
KRAFTSPANNFUTTER MIT BACKENSCHNELLWECHSEL  
3FNC+G 315-104



2 FORK ARDT.DE 

LEISTUNGSDATEN
Max. Drehzahl U/min 4.000

Max. Spannkraft daN 18.700

Max. Betätigungkraft daN 10.000

Gewicht kg 49, 7

Backenhub mm 10,2

Verzahnung Gerade Verzahnt

KRAFTSPANNFUTTER MIT BACKENSCHNELLWECHSEL
3FNC+G 315-104

 
23

5 

 6x60° 

 3x120° 

A

A

 32 
H6
  

 9
1 

 14
  g6

 

 
31

3 

 
30

0 
H6  

 

 M
11

5x
2 

 25 

ma
x.

12
0,

2
mi

n.
 11

0

 6  113 

 28 
HUB

 M
20

 

 29 

 
14

3 

 
10

4 
+  0,

2
0

 

 R
2 

 7 

 35 

 
31

5 

 76 

A-A

op
tio

na
l m

it
ge

sc
hl

os
se

ne
r 

Sc
hu

tz
bu

ch
se

#1
96

31
50

40

Technische Daten

Max. Betätigungskraft  FAx max.   = 10000 daN 
Max. Spannkraft           FSp max.   = 18500 daN 
Max. Drehzahl               nmax.      = 4000 U/min 

F

8

E

D

C

B

A

G

H

J

K

L

M

7654321 9 10 11 12 13 14 15 16

91 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12

K

G

A

B

C

D

E

F

H

J

22
.0

7.
20

21

 

 

-0.3
-0.5
-0.3

AR
T 

DE
R 

AE
ND

ER
UN

G:
 V

04

Be
sc

hr
ift

un
g 

ko
rr

ig
ie

rt

YU

04.01.2021

DREIBACKEN HOHLFUTTER

2

SML: 000

 

49.87 kg

 

13.01.2021 Schanz

SZ

D E U T S C H L A N D

R  1R  6.3R  25 zzzzR 100

ZYXWV

 

NA
ME

ALLE NICHT BEMASSTEN KANTEN

ZULAESSIGE FORMABWEICHUNG BEARBEITETER
FLÄCHEN 30% DER MASSTOLERANZ

TYP     A    B    C    D

ERSETZT DURCH:

ENTSTANDEN AUS:

ERSATZ FUER:

GEWICHT:

GEZEICHNET

FREIGEGEBEN

IN
DE

X

DIESE ZEICHNUNG IST GEISTIGES UND MATERIELLES EIGENTUM UND DARF
NUR IM RAHMEN UNSERER WEISUNG VERWENDET WERDEN. WEITERGABE 
SOWIE VERVIELFAELTIGUNG DIESER UNTERLAGE, VERWERTUNG UND 
MITTEILUNG AN DRITTE SIND NICHT GESTATTET. ZUWIDERHANDLUNGEN 
VERPFLICHTEN ZU SCHADENERSATZ. ALLE RECHTE FÜR 
DIE ERLANGUNG VON SCHUTZRECHTEN BEHALTEN WIR UNS VOR.

NICHT TOLERIERTE MASSE
NACH DIN ISO 2768-1 MITTEL

DATUM

EINSATZGEHAERTET                 0.1 TIEF                   1 HRC

NITRIERT                                 0.1 TIEF                   30 HV

VERGUETET                                 BIS                         N/mm

INDUKTIVGEHAERTET                    BIS                          HRC

NAME

MATERIAL:

DIESE ZEICHNUNG DARF NUR IN SOLIDWORKS  GEAENDERT WERDEN !

BENENNUNG:
IDENT-NR.:

MAßSTAB

1:1
BLATT 2 VON 2

1Z

3FNC+ G 315 104 Z11

196315100

 
23

5 

 6x60° 

 3x120° 

A

A

 32 
H6
  

 9
1 

 14
  g6

 

 
31

3 

 
30

0 
H6  

 

 M
11

5x
2 

 25 

ma
x.

12
0,

2
mi

n.
 11

0

 6  113 

 28 
HUB

 M
20

 

 29 

 
14

3 

 
10

4 
+  0,

2
0

 

 R
2 

 7 

 35 

 
31

5 

 76 

A-A

op
tio

na
l m

it
ge

sc
hl

os
se

ne
r 

Sc
hu

tz
bu

ch
se

#1
96

31
50

40

Technische Daten

Max. Betätigungskraft  FAx max.   = 10000 daN 
Max. Spannkraft           FSp max.   = 18500 daN 
Max. Drehzahl               nmax.      = 4000 U/min 

F

8

E

D

C

B

A

G

H

J

K

L

M

7654321 9 10 11 12 13 14 15 16

91 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12

K

G

A

B

C

D

E

F

H

J

22
.0

7.
20

21

 

 

-0.3
-0.5
-0.3

AR
T 

DE
R 

AE
ND

ER
UN

G:
 V

04

Be
sc

hr
ift

un
g 

ko
rr

ig
ie

rt

YU

04.01.2021

DREIBACKEN HOHLFUTTER

2

SML: 000

 

49.87 kg

 

13.01.2021 Schanz

SZ

D E U T S C H L A N D

R  1R  6.3R  25 zzzzR 100

ZYXWV

 

NA
ME

ALLE NICHT BEMASSTEN KANTEN

ZULAESSIGE FORMABWEICHUNG BEARBEITETER
FLÄCHEN 30% DER MASSTOLERANZ

TYP     A    B    C    D

ERSETZT DURCH:

ENTSTANDEN AUS:

ERSATZ FUER:

GEWICHT:

GEZEICHNET

FREIGEGEBEN

IN
DE

X

DIESE ZEICHNUNG IST GEISTIGES UND MATERIELLES EIGENTUM UND DARF
NUR IM RAHMEN UNSERER WEISUNG VERWENDET WERDEN. WEITERGABE 
SOWIE VERVIELFAELTIGUNG DIESER UNTERLAGE, VERWERTUNG UND 
MITTEILUNG AN DRITTE SIND NICHT GESTATTET. ZUWIDERHANDLUNGEN 
VERPFLICHTEN ZU SCHADENERSATZ. ALLE RECHTE FÜR 
DIE ERLANGUNG VON SCHUTZRECHTEN BEHALTEN WIR UNS VOR.

NICHT TOLERIERTE MASSE
NACH DIN ISO 2768-1 MITTEL

DATUM

EINSATZGEHAERTET                 0.1 TIEF                   1 HRC

NITRIERT                                 0.1 TIEF                   30 HV

VERGUETET                                 BIS                         N/mm

INDUKTIVGEHAERTET                    BIS                          HRC

NAME

MATERIAL:

DIESE ZEICHNUNG DARF NUR IN SOLIDWORKS  GEAENDERT WERDEN !

BENENNUNG:
IDENT-NR.:

MAßSTAB

1:1
BLATT 2 VON 2

1Z

3FNC+ G 315 104 Z11

196315100

2 FORK ARDT.COM 2 FORK ARDT.DE



3 FORK ARDT.DE 

SPINDELGRÖSSE DIN55026 ARTIKELNUMMER
K8 D196315K08

K11 D196315K11

KURZKEGEL DIN 55026

ZYL. BEFESTIGUNG DIN 6350

Zum Aufbau auf eine Spindel nach 
DIN 55026 benötigen Sie zusätzlich
einen Flansch mit der benötigten
Kegelgröße.

GRÖßE Ohne Grund- und 
Aufsatzbacken 

MIT UNGETEILTEN 
STUFENBACKEN  (GSTB)

Mit Grund- und harten 
Aufsatzbacken 

(GGB + FHB)

Z 300 D196315100 D196315179 D196315178

BEFESTIGUNGSSCHRAUBEN 6 X M20

KRAFTSPANNFUTTER MIT BACKENSCHNELLWECHSEL
3FNC+G 315-104

3 FORK ARDT.COM 3 FORK ARDT.DE



4 FORK ARDT.DE 

UNGETEILTE HARTE 
STUFENBACKE  GSTB315

WEICHE MONOBLOCKBACKE  GMB315
D1070033434

WEICHE AUFSATZBACKE  FWB315
D1070033425

HARTE AUFSATZBACKE  FHB315
D1070033524

GRUNDBACKE GGB315
D180596400

BACKENWECHSELSCHLÜSSEL
D196315010

D1070033433

KRAFTSPANNFUTTER MIT BACKENSCHNELLWECHSEL
3FNC+G 315-

4 FORK ARDT.COM 4 FORK ARDT.DE



5 FORK ARDT.DE 

Schruppbacke Außenspannung  KBKTNC

Schruppbacke Innenspannung   KBKTNC

Spannbereich Artikelnummer
Auf Anfrage Auf Anfrage

Spannbereich Artikelnummer

KRAFTSPANNFUTTER MIT BACKENSCHNELLWECHSEL
3FNC+G 315-104

Schmierfett(Kartusche 400 gr) PF26

D410140026

Schmierfett (Dose 1 kg)      PF26 

D4101400126

5 FORK ARDT.COM 5 FORK ARDT.DE



6 FORK ARDT.DE 

3

9

12

2

Montagewerkzeug
196315012

A

A

B

BC

C

D

D

 (3,7) 

1

A-A

6 3 5

4

13

17

7

8

11
B-B

12 16

15

18

E

C-C

21

D-D 20

 
5 

E
1 : 1

14

10

19

2

POS-NR. IDENT-NR. INDEX MENGE BESCHREIBUNG TYP WERKSTOFF

1 196315101 V05 1 KOERPER 3FNC+ 315 104 Z11 31CrMoV9

2 196315002 V02 1 KOLBEN 3FNC+ 315 15NiCr13

3 196315103 V04 3 TREIBBACKE 3FNC+ 315 15NiCr13

4 196315004 V03 1 SCHUTZBUCHSE 3FNC+ 315 104 42CrMo4

5 196315105 V01 3 KUPPLUNGSBOLZEN 3FNC+ 315 15NiCr13

6 196315006 V01 3 EXZENTER 3FNC+ 315 42CrMo4

7 196315007 V03 1 GEWINDEBUCHSE DECKEL 3FNC+ 315 42CrMo4

8 196315008 V03 1 GEWINDEBUCHSE 3FNC+ 315 42CrMo4

9 196315010 V01 1 SCHLUESSEL KPL 3FNC+ 315  

10 196215011 V01 3 RASTE FNC+ 215 1.2379 (X155CrVMo12-1)

11 196185015  3 ZYLINDERSCHRAUBE  

12 196315020 V00 1 MONTAGESCHLÜSSEL KOMPL. FNC+315  

13 159574033 V02 3 DRUCKFEDER 1.2*7.3*18.1 DIN 2098 Federstahl

14 70710080A0  3 DRUCKFEDER 0.8*3.6*13 DIN 2098 Federstahl

15 7097KAM6X1  3 SCHMIERNIPPEL DIN71412 AM6 St

16 6 ZYLINDERSCHRAUBE DIN 912 - M20 x 120 10.9

17 DIN7991-M5x12-10.9 9 SENKSCHRAUBE DIN 7991 - M5 x 12 10.9

18 7051A12050 6 GEWINDESTIFT DIN 913 - M12 X 35 - 
45H 45H

19 7061C00416 V00 3 Zylinderstift mit Innengewinde DIN7979 4m6*16 St

20 7061C00632 3 ZYLINDERSTIFT MIT INNENGEWINDE DIN 7979 -6m6 x 20 Stahl

21 7200000313 V00 6 KUGEL D6 DIN 5401 G5 100Cr6

F

8

E

D

C

B

A

G

H

J

K

L

M

7654321 9 10 11 12 13 14 15 16

91 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12

K

G

A

B

C

D

E

F

H

J

22
.0

7.
20

21

 

 

-0.3
-0.5
-0.3

AR
T 

DE
R 

AE
ND

ER
UN

G:
 V

04

Be
sc

hr
ift

un
g 

ko
rr

ig
ie

rt

YU

04.01.2021

DREIBACKEN HOHLFUTTER

2

SML: 000

 

49.87 kg

 

13.01.2021 Schanz

SZ

D E U T S C H L A N D

R  1R  6.3R  25 zzzzR 100

ZYXWV

 

NA
ME

ALLE NICHT BEMASSTEN KANTEN

ZULAESSIGE FORMABWEICHUNG BEARBEITETER
FLÄCHEN 30% DER MASSTOLERANZ

TYP     A    B    C    D

ERSETZT DURCH:

ENTSTANDEN AUS:

ERSATZ FUER:

GEWICHT:

GEZEICHNET

FREIGEGEBEN

IN
DE

X

DIESE ZEICHNUNG IST GEISTIGES UND MATERIELLES EIGENTUM UND DARF
NUR IM RAHMEN UNSERER WEISUNG VERWENDET WERDEN. WEITERGABE 
SOWIE VERVIELFAELTIGUNG DIESER UNTERLAGE, VERWERTUNG UND 
MITTEILUNG AN DRITTE SIND NICHT GESTATTET. ZUWIDERHANDLUNGEN 
VERPFLICHTEN ZU SCHADENERSATZ. ALLE RECHTE FÜR 
DIE ERLANGUNG VON SCHUTZRECHTEN BEHALTEN WIR UNS VOR.

NICHT TOLERIERTE MASSE
NACH DIN ISO 2768-1 MITTEL

DATUM

EINSATZGEHAERTET                 0.1 TIEF                   1 HRC

NITRIERT                                 0.1 TIEF                   30 HV

VERGUETET                                 BIS                         N/mm

INDUKTIVGEHAERTET                    BIS                          HRC

NAME

MATERIAL:

DIESE ZEICHNUNG DARF NUR IN SOLIDWORKS  GEAENDERT WERDEN !

BENENNUNG:
IDENT-NR.:

MAßSTAB

1:2
BLATT 1 VON 2

1Z

3FNC+ G 315 104 Z11

196315100

3

9

12

2

Montagewerkzeug
196315012

A

A

B

BC

C

D

D

 (3,7) 

1

A-A

6 3 5

4

13

17

7

8

11
B-B

12 16

15

18

E

C-C

21

D-D 20

 
5 

E
1 : 1

14

10

19

2

POS-NR. IDENT-NR. INDEX MENGE BESCHREIBUNG TYP WERKSTOFF

1 196315101 V05 1 KOERPER 3FNC+ 315 104 Z11 31CrMoV9

2 196315002 V02 1 KOLBEN 3FNC+ 315 15NiCr13

3 196315103 V04 3 TREIBBACKE 3FNC+ 315 15NiCr13

4 196315004 V03 1 SCHUTZBUCHSE 3FNC+ 315 104 42CrMo4

5 196315105 V01 3 KUPPLUNGSBOLZEN 3FNC+ 315 15NiCr13

6 196315006 V01 3 EXZENTER 3FNC+ 315 42CrMo4

7 196315007 V03 1 GEWINDEBUCHSE DECKEL 3FNC+ 315 42CrMo4

8 196315008 V03 1 GEWINDEBUCHSE 3FNC+ 315 42CrMo4

9 196315010 V01 1 SCHLUESSEL KPL 3FNC+ 315  

10 196215011 V01 3 RASTE FNC+ 215 1.2379 (X155CrVMo12-1)

11 196185015  3 ZYLINDERSCHRAUBE  

12 196315020 V00 1 MONTAGESCHLÜSSEL KOMPL. FNC+315  

13 159574033 V02 3 DRUCKFEDER 1.2*7.3*18.1 DIN 2098 Federstahl

14 70710080A0  3 DRUCKFEDER 0.8*3.6*13 DIN 2098 Federstahl

15 7097KAM6X1  3 SCHMIERNIPPEL DIN71412 AM6 St

16 6 ZYLINDERSCHRAUBE DIN 912 - M20 x 120 10.9

17 DIN7991-M5x12-10.9 9 SENKSCHRAUBE DIN 7991 - M5 x 12 10.9

18 7051A12050 6 GEWINDESTIFT DIN 913 - M12 X 35 - 
45H 45H

19 7061C00416 V00 3 Zylinderstift mit Innengewinde DIN7979 4m6*16 St

20 7061C00632 3 ZYLINDERSTIFT MIT INNENGEWINDE DIN 7979 -6m6 x 20 Stahl

21 7200000313 V00 6 KUGEL D6 DIN 5401 G5 100Cr6

F

8

E

D

C

B

A

G

H

J

K

L

M

7654321 9 10 11 12 13 14 15 16

91 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12

K

G

A

B

C

D

E

F

H

J

22
.0

7.
20

21

 

 

-0.3
-0.5
-0.3

AR
T 

DE
R 

AE
ND

ER
UN

G:
 V

04

Be
sc

hr
ift

un
g 

ko
rr

ig
ie

rt

YU

04.01.2021

DREIBACKEN HOHLFUTTER

2

SML: 000

 

49.87 kg

 

13.01.2021 Schanz

SZ

D E U T S C H L A N D

R  1R  6.3R  25 zzzzR 100

ZYXWV

 

NA
ME

ALLE NICHT BEMASSTEN KANTEN

ZULAESSIGE FORMABWEICHUNG BEARBEITETER
FLÄCHEN 30% DER MASSTOLERANZ

TYP     A    B    C    D

ERSETZT DURCH:

ENTSTANDEN AUS:

ERSATZ FUER:

GEWICHT:

GEZEICHNET

FREIGEGEBEN

IN
DE

X

DIESE ZEICHNUNG IST GEISTIGES UND MATERIELLES EIGENTUM UND DARF
NUR IM RAHMEN UNSERER WEISUNG VERWENDET WERDEN. WEITERGABE 
SOWIE VERVIELFAELTIGUNG DIESER UNTERLAGE, VERWERTUNG UND 
MITTEILUNG AN DRITTE SIND NICHT GESTATTET. ZUWIDERHANDLUNGEN 
VERPFLICHTEN ZU SCHADENERSATZ. ALLE RECHTE FÜR 
DIE ERLANGUNG VON SCHUTZRECHTEN BEHALTEN WIR UNS VOR.

NICHT TOLERIERTE MASSE
NACH DIN ISO 2768-1 MITTEL

DATUM

EINSATZGEHAERTET                 0.1 TIEF                   1 HRC

NITRIERT                                 0.1 TIEF                   30 HV

VERGUETET                                 BIS                         N/mm

INDUKTIVGEHAERTET                    BIS                          HRC

NAME

MATERIAL:

DIESE ZEICHNUNG DARF NUR IN SOLIDWORKS  GEAENDERT WERDEN !

BENENNUNG:
IDENT-NR.:

MAßSTAB

1:2
BLATT 1 VON 2

1Z

3FNC+ G 315 104 Z11

196315100

3

9

12

2

Montagewerkzeug
196315012

A

A

B

BC

C

D

D

 (3,7) 

1

A-A

6 3 5

4

13

17

7

8

11
B-B

12 16

15

18

E

C-C

21

D-D 20

 
5 

E
1 : 1

14

10

19

2

POS-NR. IDENT-NR. INDEX MENGE BESCHREIBUNG TYP WERKSTOFF

1 196315101 V05 1 KOERPER 3FNC+ 315 104 Z11 31CrMoV9

2 196315002 V02 1 KOLBEN 3FNC+ 315 15NiCr13

3 196315103 V04 3 TREIBBACKE 3FNC+ 315 15NiCr13

4 196315004 V03 1 SCHUTZBUCHSE 3FNC+ 315 104 42CrMo4

5 196315105 V01 3 KUPPLUNGSBOLZEN 3FNC+ 315 15NiCr13

6 196315006 V01 3 EXZENTER 3FNC+ 315 42CrMo4

7 196315007 V03 1 GEWINDEBUCHSE DECKEL 3FNC+ 315 42CrMo4

8 196315008 V03 1 GEWINDEBUCHSE 3FNC+ 315 42CrMo4

9 196315010 V01 1 SCHLUESSEL KPL 3FNC+ 315  

10 196215011 V01 3 RASTE FNC+ 215 1.2379 (X155CrVMo12-1)

11 196185015  3 ZYLINDERSCHRAUBE  

12 196315020 V00 1 MONTAGESCHLÜSSEL KOMPL. FNC+315  

13 159574033 V02 3 DRUCKFEDER 1.2*7.3*18.1 DIN 2098 Federstahl

14 70710080A0  3 DRUCKFEDER 0.8*3.6*13 DIN 2098 Federstahl

15 7097KAM6X1  3 SCHMIERNIPPEL DIN71412 AM6 St

16 6 ZYLINDERSCHRAUBE DIN 912 - M20 x 120 10.9

17 DIN7991-M5x12-10.9 9 SENKSCHRAUBE DIN 7991 - M5 x 12 10.9

18 7051A12050 6 GEWINDESTIFT DIN 913 - M12 X 35 - 
45H 45H

19 7061C00416 V00 3 Zylinderstift mit Innengewinde DIN7979 4m6*16 St

20 7061C00632 3 ZYLINDERSTIFT MIT INNENGEWINDE DIN 7979 -6m6 x 20 Stahl

21 7200000313 V00 6 KUGEL D6 DIN 5401 G5 100Cr6

F

8

E

D

C

B

A

G

H

J

K

L

M

7654321 9 10 11 12 13 14 15 16

91 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12

K

G

A

B

C

D

E

F

H

J

22
.0

7.
20

21
 

 

-0.3
-0.5
-0.3

AR
T 

DE
R 

AE
ND

ER
UN

G:
 V

04

Be
sc

hr
ift

un
g 

ko
rr

ig
ie

rt

YU

04.01.2021

DREIBACKEN HOHLFUTTER

2

SML: 000

 

49.87 kg

 

13.01.2021 Schanz

SZ

D E U T S C H L A N D

R  1R  6.3R  25 zzzzR 100

ZYXWV

 

NA
ME

ALLE NICHT BEMASSTEN KANTEN

ZULAESSIGE FORMABWEICHUNG BEARBEITETER
FLÄCHEN 30% DER MASSTOLERANZ

TYP     A    B    C    D

ERSETZT DURCH:

ENTSTANDEN AUS:

ERSATZ FUER:

GEWICHT:

GEZEICHNET

FREIGEGEBEN

IN
DE

X

DIESE ZEICHNUNG IST GEISTIGES UND MATERIELLES EIGENTUM UND DARF
NUR IM RAHMEN UNSERER WEISUNG VERWENDET WERDEN. WEITERGABE 
SOWIE VERVIELFAELTIGUNG DIESER UNTERLAGE, VERWERTUNG UND 
MITTEILUNG AN DRITTE SIND NICHT GESTATTET. ZUWIDERHANDLUNGEN 
VERPFLICHTEN ZU SCHADENERSATZ. ALLE RECHTE FÜR 
DIE ERLANGUNG VON SCHUTZRECHTEN BEHALTEN WIR UNS VOR.

NICHT TOLERIERTE MASSE
NACH DIN ISO 2768-1 MITTEL

DATUM

EINSATZGEHAERTET                 0.1 TIEF                   1 HRC

NITRIERT                                 0.1 TIEF                   30 HV

VERGUETET                                 BIS                         N/mm

INDUKTIVGEHAERTET                    BIS                          HRC

NAME

MATERIAL:

DIESE ZEICHNUNG DARF NUR IN SOLIDWORKS  GEAENDERT WERDEN !

BENENNUNG:
IDENT-NR.:

MAßSTAB

1:2
BLATT 1 VON 2

1Z

3FNC+ G 315 104 Z11

196315100

3

9

12

2

Montagewerkzeug
196315012

A

A

B

BC

C

D

D

 (3,7) 

1

A-A

6 3 5

4

13

17

7

8

11
B-B

12 16

15

18

E

C-C

21

D-D 20

 
5 

E
1 : 1

14

10

19

2

POS-NR. IDENT-NR. INDEX MENGE BESCHREIBUNG TYP WERKSTOFF

1 196315101 V05 1 KOERPER 3FNC+ 315 104 Z11 31CrMoV9

2 196315002 V02 1 KOLBEN 3FNC+ 315 15NiCr13

3 196315103 V04 3 TREIBBACKE 3FNC+ 315 15NiCr13

4 196315004 V03 1 SCHUTZBUCHSE 3FNC+ 315 104 42CrMo4

5 196315105 V01 3 KUPPLUNGSBOLZEN 3FNC+ 315 15NiCr13

6 196315006 V01 3 EXZENTER 3FNC+ 315 42CrMo4

7 196315007 V03 1 GEWINDEBUCHSE DECKEL 3FNC+ 315 42CrMo4

8 196315008 V03 1 GEWINDEBUCHSE 3FNC+ 315 42CrMo4

9 196315010 V01 1 SCHLUESSEL KPL 3FNC+ 315  

10 196215011 V01 3 RASTE FNC+ 215 1.2379 (X155CrVMo12-1)

11 196185015  3 ZYLINDERSCHRAUBE  

12 196315020 V00 1 MONTAGESCHLÜSSEL KOMPL. FNC+315  

13 159574033 V02 3 DRUCKFEDER 1.2*7.3*18.1 DIN 2098 Federstahl

14 70710080A0  3 DRUCKFEDER 0.8*3.6*13 DIN 2098 Federstahl

15 7097KAM6X1  3 SCHMIERNIPPEL DIN71412 AM6 St

16 6 ZYLINDERSCHRAUBE DIN 912 - M20 x 120 10.9

17 DIN7991-M5x12-10.9 9 SENKSCHRAUBE DIN 7991 - M5 x 12 10.9

18 7051A12050 6 GEWINDESTIFT DIN 913 - M12 X 35 - 
45H 45H

19 7061C00416 V00 3 Zylinderstift mit Innengewinde DIN7979 4m6*16 St

20 7061C00632 3 ZYLINDERSTIFT MIT INNENGEWINDE DIN 7979 -6m6 x 20 Stahl

21 7200000313 V00 6 KUGEL D6 DIN 5401 G5 100Cr6

F

8

E

D

C

B

A

G

H

J

K

L

M

7654321 9 10 11 12 13 14 15 16

91 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12

K

G

A

B

C

D

E

F

H

J

22
.0

7.
20

21

 

 

-0.3
-0.5
-0.3

AR
T 

DE
R 

AE
ND

ER
UN

G:
 V

04

Be
sc

hr
ift

un
g 

ko
rr

ig
ie

rt

YU

04.01.2021

DREIBACKEN HOHLFUTTER

2

SML: 000

 

49.87 kg

 

13.01.2021 Schanz

SZ

D E U T S C H L A N D

R  1R  6.3R  25 zzzzR 100

ZYXWV

 

NA
ME

ALLE NICHT BEMASSTEN KANTEN

ZULAESSIGE FORMABWEICHUNG BEARBEITETER
FLÄCHEN 30% DER MASSTOLERANZ

TYP     A    B    C    D

ERSETZT DURCH:

ENTSTANDEN AUS:

ERSATZ FUER:

GEWICHT:

GEZEICHNET

FREIGEGEBEN

IN
DE

X
DIESE ZEICHNUNG IST GEISTIGES UND MATERIELLES EIGENTUM UND DARF
NUR IM RAHMEN UNSERER WEISUNG VERWENDET WERDEN. WEITERGABE 
SOWIE VERVIELFAELTIGUNG DIESER UNTERLAGE, VERWERTUNG UND 
MITTEILUNG AN DRITTE SIND NICHT GESTATTET. ZUWIDERHANDLUNGEN 
VERPFLICHTEN ZU SCHADENERSATZ. ALLE RECHTE FÜR 
DIE ERLANGUNG VON SCHUTZRECHTEN BEHALTEN WIR UNS VOR.

NICHT TOLERIERTE MASSE
NACH DIN ISO 2768-1 MITTEL

DATUM

EINSATZGEHAERTET                 0.1 TIEF                   1 HRC

NITRIERT                                 0.1 TIEF                   30 HV

VERGUETET                                 BIS                         N/mm

INDUKTIVGEHAERTET                    BIS                          HRC

NAME

MATERIAL:

DIESE ZEICHNUNG DARF NUR IN SOLIDWORKS  GEAENDERT WERDEN !

BENENNUNG:
IDENT-NR.:

MAßSTAB

1:2
BLATT 1 VON 2

1Z

3FNC+ G 315 104 Z11

196315100

3

9

12

2

Montagewerkzeug
196315012

A

A

B

BC

C

D

D

 (3,7) 

1

A-A

6 3 5

4

13

17

7

8

11
B-B

12 16

15

18

E

C-C

21

D-D 20

 
5 

E
1 : 1

14

10

19

2

POS-NR. IDENT-NR. INDEX MENGE BESCHREIBUNG TYP WERKSTOFF

1 196315101 V05 1 KOERPER 3FNC+ 315 104 Z11 31CrMoV9

2 196315002 V02 1 KOLBEN 3FNC+ 315 15NiCr13

3 196315103 V04 3 TREIBBACKE 3FNC+ 315 15NiCr13

4 196315004 V03 1 SCHUTZBUCHSE 3FNC+ 315 104 42CrMo4

5 196315105 V01 3 KUPPLUNGSBOLZEN 3FNC+ 315 15NiCr13

6 196315006 V01 3 EXZENTER 3FNC+ 315 42CrMo4

7 196315007 V03 1 GEWINDEBUCHSE DECKEL 3FNC+ 315 42CrMo4

8 196315008 V03 1 GEWINDEBUCHSE 3FNC+ 315 42CrMo4

9 196315010 V01 1 SCHLUESSEL KPL 3FNC+ 315  

10 196215011 V01 3 RASTE FNC+ 215 1.2379 (X155CrVMo12-1)

11 196185015  3 ZYLINDERSCHRAUBE  

12 196315020 V00 1 MONTAGESCHLÜSSEL KOMPL. FNC+315  

13 159574033 V02 3 DRUCKFEDER 1.2*7.3*18.1 DIN 2098 Federstahl

14 70710080A0  3 DRUCKFEDER 0.8*3.6*13 DIN 2098 Federstahl

15 7097KAM6X1  3 SCHMIERNIPPEL DIN71412 AM6 St

16 6 ZYLINDERSCHRAUBE DIN 912 - M20 x 120 10.9

17 DIN7991-M5x12-10.9 9 SENKSCHRAUBE DIN 7991 - M5 x 12 10.9

18 7051A12050 6 GEWINDESTIFT DIN 913 - M12 X 35 - 
45H 45H

19 7061C00416 V00 3 Zylinderstift mit Innengewinde DIN7979 4m6*16 St

20 7061C00632 3 ZYLINDERSTIFT MIT INNENGEWINDE DIN 7979 -6m6 x 20 Stahl

21 7200000313 V00 6 KUGEL D6 DIN 5401 G5 100Cr6

F

8

E

D

C

B

A

G

H

J

K

L

M

7654321 9 10 11 12 13 14 15 16

91 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12

K

G

A

B

C

D

E

F

H

J

22
.0

7.
20

21

 

 

-0.3
-0.5
-0.3

AR
T 

DE
R 

AE
ND

ER
UN

G:
 V

04

Be
sc

hr
ift

un
g 

ko
rr

ig
ie

rt

YU

04.01.2021

DREIBACKEN HOHLFUTTER

2

SML: 000

 

49.87 kg

 

13.01.2021 Schanz

SZ

D E U T S C H L A N D

R  1R  6.3R  25 zzzzR 100

ZYXWV

 

NA
ME

ALLE NICHT BEMASSTEN KANTEN

ZULAESSIGE FORMABWEICHUNG BEARBEITETER
FLÄCHEN 30% DER MASSTOLERANZ

TYP     A    B    C    D

ERSETZT DURCH:

ENTSTANDEN AUS:

ERSATZ FUER:

GEWICHT:

GEZEICHNET

FREIGEGEBEN

IN
DE

X

DIESE ZEICHNUNG IST GEISTIGES UND MATERIELLES EIGENTUM UND DARF
NUR IM RAHMEN UNSERER WEISUNG VERWENDET WERDEN. WEITERGABE 
SOWIE VERVIELFAELTIGUNG DIESER UNTERLAGE, VERWERTUNG UND 
MITTEILUNG AN DRITTE SIND NICHT GESTATTET. ZUWIDERHANDLUNGEN 
VERPFLICHTEN ZU SCHADENERSATZ. ALLE RECHTE FÜR 
DIE ERLANGUNG VON SCHUTZRECHTEN BEHALTEN WIR UNS VOR.

NICHT TOLERIERTE MASSE
NACH DIN ISO 2768-1 MITTEL

DATUM

EINSATZGEHAERTET                 0.1 TIEF                   1 HRC

NITRIERT                                 0.1 TIEF                   30 HV

VERGUETET                                 BIS                         N/mm

INDUKTIVGEHAERTET                    BIS                          HRC

NAME

MATERIAL:

DIESE ZEICHNUNG DARF NUR IN SOLIDWORKS  GEAENDERT WERDEN !

BENENNUNG:
IDENT-NR.:

MAßSTAB

1:2
BLATT 1 VON 2

1Z

3FNC+ G 315 104 Z11

196315100

3

9

12

2

Montagewerkzeug
196315012

A

A

B

BC

C

D

D

 (3,7) 

1

A-A

6 3 5

4

13

17

7

8

11
B-B

12 16

15

18

E

C-C

21

D-D 20

 
5 

E
1 : 1

14

10

19

2

POS-NR. IDENT-NR. INDEX MENGE BESCHREIBUNG TYP WERKSTOFF

1 196315101 V05 1 KOERPER 3FNC+ 315 104 Z11 31CrMoV9

2 196315002 V02 1 KOLBEN 3FNC+ 315 15NiCr13

3 196315103 V04 3 TREIBBACKE 3FNC+ 315 15NiCr13

4 196315004 V03 1 SCHUTZBUCHSE 3FNC+ 315 104 42CrMo4

5 196315105 V01 3 KUPPLUNGSBOLZEN 3FNC+ 315 15NiCr13

6 196315006 V01 3 EXZENTER 3FNC+ 315 42CrMo4

7 196315007 V03 1 GEWINDEBUCHSE DECKEL 3FNC+ 315 42CrMo4

8 196315008 V03 1 GEWINDEBUCHSE 3FNC+ 315 42CrMo4

9 196315010 V01 1 SCHLUESSEL KPL 3FNC+ 315  

10 196215011 V01 3 RASTE FNC+ 215 1.2379 (X155CrVMo12-1)

11 196185015  3 ZYLINDERSCHRAUBE  

12 196315020 V00 1 MONTAGESCHLÜSSEL KOMPL. FNC+315  

13 159574033 V02 3 DRUCKFEDER 1.2*7.3*18.1 DIN 2098 Federstahl

14 70710080A0  3 DRUCKFEDER 0.8*3.6*13 DIN 2098 Federstahl

15 7097KAM6X1  3 SCHMIERNIPPEL DIN71412 AM6 St

16 6 ZYLINDERSCHRAUBE DIN 912 - M20 x 120 10.9

17 DIN7991-M5x12-10.9 9 SENKSCHRAUBE DIN 7991 - M5 x 12 10.9

18 7051A12050 6 GEWINDESTIFT DIN 913 - M12 X 35 - 
45H 45H

19 7061C00416 V00 3 Zylinderstift mit Innengewinde DIN7979 4m6*16 St

20 7061C00632 3 ZYLINDERSTIFT MIT INNENGEWINDE DIN 7979 -6m6 x 20 Stahl

21 7200000313 V00 6 KUGEL D6 DIN 5401 G5 100Cr6

F

8

E

D

C

B

A

G

H

J

K

L

M

7654321 9 10 11 12 13 14 15 16

91 2 3 4 5 6 7 8 10 11 12

K

G

A

B

C

D

E

F

H

J

22
.0

7.
20

21

 

 

-0.3
-0.5
-0.3

AR
T 

DE
R 

AE
ND

ER
UN

G:
 V

04

Be
sc

hr
ift

un
g 

ko
rr

ig
ie

rt

YU
04.01.2021

DREIBACKEN HOHLFUTTER

2

SML: 000

 

49.87 kg

 

13.01.2021 Schanz

SZ

D E U T S C H L A N D

R  1R  6.3R  25 zzzzR 100

ZYXWV

 

NA
ME

ALLE NICHT BEMASSTEN KANTEN

ZULAESSIGE FORMABWEICHUNG BEARBEITETER
FLÄCHEN 30% DER MASSTOLERANZ

TYP     A    B    C    D

ERSETZT DURCH:

ENTSTANDEN AUS:

ERSATZ FUER:

GEWICHT:

GEZEICHNET

FREIGEGEBEN
IN

DE
X

DIESE ZEICHNUNG IST GEISTIGES UND MATERIELLES EIGENTUM UND DARF
NUR IM RAHMEN UNSERER WEISUNG VERWENDET WERDEN. WEITERGABE 
SOWIE VERVIELFAELTIGUNG DIESER UNTERLAGE, VERWERTUNG UND 
MITTEILUNG AN DRITTE SIND NICHT GESTATTET. ZUWIDERHANDLUNGEN 
VERPFLICHTEN ZU SCHADENERSATZ. ALLE RECHTE FÜR 
DIE ERLANGUNG VON SCHUTZRECHTEN BEHALTEN WIR UNS VOR.

NICHT TOLERIERTE MASSE
NACH DIN ISO 2768-1 MITTEL

DATUM

EINSATZGEHAERTET                 0.1 TIEF                   1 HRC

NITRIERT                                 0.1 TIEF                   30 HV

VERGUETET                                 BIS                         N/mm

INDUKTIVGEHAERTET                    BIS                          HRC

NAME

MATERIAL:

DIESE ZEICHNUNG DARF NUR IN SOLIDWORKS  GEAENDERT WERDEN !

BENENNUNG:
IDENT-NR.:

MAßSTAB

1:2
BLATT 1 VON 2

1Z

3FNC+ G 315 104 Z11

196315100

KRAFTSPANNFUTTER MIT BACKENSCHNELLWECHSEL
3FNC+G 315-104

NR. BESCHREIBUNG IDENT-NR.
1 Koerper 196315101
2 Kolben 196315002
3 Treibbacke 196315103
4 Schutzbuchse 196315004
5 Kupplungsbolzen 196315105
6 Exzenter 196315006
7 Gewindebuchse deckel 196315007
8 Gewindebuchse 196315008
9 Schluessel kpl 196315010
10 Raste 196215011
11 Zylinderschraube 196185015
12 Montageschlüssel kompl. 196315020
13 Druckfeder 1.2*7.3*18.1 159574033
14 Druckfeder 0.8*3.6*13 70710080A0
15 Schmiernippel 7097KAM6X1
16 Zylinderschraube
17 Senkschraube DIN7991-M5x12-10.9
18 Gewindestift 7051A12050
19 Zylinderstift mit Innengewinde 7061C00416
20 Zylinderstift mit innengewinde 7061C00632
21 Kugel D6 7200000313

6 FORK ARDT.COM 6 FORK ARDT.DE


